

世俱杯半决赛明日开战，恒大即将面对巴萨，赛前巴萨球员表示——

像踢欧冠那样踢恒大

明天下午6点，世俱杯将要展开半决赛的对决，恒大站到了“宇宙队”巴萨的面前，对于这场在外界看来没有多少悬念的比赛，巴萨主力大将阿尔巴在接受媒体采访时却表示：“我们要做的就是像踢西甲、欧冠以及国王杯那样，来对待这场半决赛。”

对阵墨西哥美洲队的恒大功臣郑龙表示要学会享受比赛，并期望与梅西交换球衣。

现代快报见习记者 干卫 综合

巴萨大将阿尔巴：
想要晋级决赛会非常困难

昨天,巴萨结束了抵达日本后的第二堂训练课。训练结束后,球队主力左后卫阿尔巴接受了媒体的采访。在采访中,阿尔巴说:“想要晋级决赛会非常困难,与广州恒大的比赛不会简单。我们要做的就是像踢西甲、欧冠以及国王杯那样,来对待这场半决赛。”

“到目前为止，我们表现很棒，虽然丢掉了西班牙超级杯，但是现

恒大功臣郑龙：要享受比赛，想跟梅西换球衣

对阵墨西哥美洲队，恒大球员郑龙帮助球队扳平比分，成为功臣，也让他成为首个在世俱杯上进球的中国本土球员。昨天，即将面对巴萨的他也接受了媒体采访。

谈到对阵墨西哥美洲队的那个进球，郑龙表示：“这个进球对自己的意义很大，我非常荣幸。”

在我们希望能获得世俱杯冠军。”阿尔巴表示。在巴萨如今的一线队中，只有7位球员曾获得过世俱杯冠军，阿尔巴并不是其中之一，他说：“我确实没获得过世俱杯的冠军，我希望能得到这个冠军。”

另外，巴萨球员布斯克茨也表示，不能轻视广州恒大：“我们现在只关注广州恒大，在他们队伍之中，有很多巴西球员。”



恒大进攻三叉戟轻松备战

9 链接

赞助商正式起诉恒大
索赔3244万元

昨天，有媒体爆料，东风日产近日正式向广州市花都区人民法院起诉广州恒大淘宝，就其在2015年亚冠决赛第二回合中擅自更换胸前广告的行为索赔经济损失3244.1万元。

